

### 哈曼音响专卖店登陆常州

世界音响旗舰品牌哈曼音响(HARMAN)常州授权专卖店盛大开幕。该店地处常州延陵西路繁华商圈,哈曼音响旗下享誉全球的顶级音响品牌JBL、豪华时尚音响品牌harman/kardon哈曼卡顿以及世界耳机领导品牌AKG在此汇聚一堂,常州消费者足不出户即可第一时间享受到世界级豪华时尚的高保真家用、多媒体和耳机产品。哈曼音响常州授权专卖店新店呈现出极致优雅的设计风格,实现家用环绕立体声多声道音响、多媒体扬声器系统以及耳机系列产品在陈列空间上的平衡分配。它的全新亮相,将为常州乃至江苏地区众多喜爱哈曼旗下产品、追求高品质视听生活的高端人士提供了一个更全面体验哈曼极致科技与时尚设计的视听空间。若您对音响爱好者或追求高品质生活的精英人士,不妨前往常州延陵西路哈曼音响授权专卖店亲身体验各类卓越科技与完美音质融为一体的音响产品。零距离感受高品质带来的完美音乐生活。



### 智慧妈妈选择联合疫苗

秋冬时节,传染性疾病又开始活跃,接种疫苗是最有效的预防措施。按照我国的免疫程序,预防百日咳、白喉、破伤风、脊髓灰质炎和b型流感嗜血杆菌引起的感染,这5种儿童常见感染性疾病一共需要接种12剂次。



对于很多体质较弱的宝宝,智慧妈妈就非常关心疫苗安全,让宝宝少受罪。“巴斯德疫苗学堂”为新妈妈提供不少知识。专家表示预防小儿麻痹症的疫苗有三种,就是糖丸、灭活脊髓灰质炎疫苗(IPV)和含IPV成分的五联疫苗。糖丸是减毒的活疫苗,IPV和五联疫苗是将病毒完全杀死的全灭活疫苗。因此,IPV不但能有效预防脊髓灰质炎,更具有安全性好的优势。医院的“妈妈班”也会有相关专家给予帮助,在带宝宝接种疫苗时一定要现场认真阅读知情同意书,很多疫苗信息包括接种禁忌症等可以从知情同意书中了解。在知情同意书上有一些了解宝宝健康状况的问题需要妈妈们根据自己宝宝的情况进行勾选,妈妈们勾选的内容也为医生初步判断宝宝目前的身体状况是否适合打疫苗提供了必要的信息。

### 博士伦爱眼护眼关注散光

在中国健康教育中心/卫生部新闻宣传中心和博士伦公司举办的“爱眼护眼·关注散光中国眼健康传播行动”深圳腾讯站为企业员工免费验光检查活动中,眼科领域权威专家——广州中山眼科医院主任医师钟兴武教授指出:如果出现了眼疲劳、视物模糊、重影等症状,建议先进行科学的验光,准确了解自己的眼睛状况,如果散光在75度及以上,就要配戴专业的散光隐形眼镜来进行矫正了。作为本次活动协办方的隐形眼镜领导品牌博士伦公司,早在多年前就推出了专门的散光隐形眼镜——纯视散光和清朗散光隐形眼镜,这种专门的散光隐形眼镜,采用专利的智动定位设计,配戴舒适,共18个轴位,精确满足不同消费者的需求,是目前市面上轴位最齐全的隐形眼镜。



### “中华,梦想闪亮未来”活动

由中华牙膏品牌发起的“中华,梦想闪亮未来”活动在居庸关闪亮举行。活动当晚,联合利华市场部副总裁Sanjay Sachdeva等携手中牙膏品牌代言人陈键锋以及8位中华梦想达人,共同见证了中华梦想闪亮未来的历史时刻。联合利华市场部副总裁Sanjay Sachdeva在活动中说道,中华品牌愿意为梦想的实现助力,希望通过品牌活动让更多的梦想者,实现梦想,闪亮未来。截



止目前为止,中华梦想时尚剧《微博达人》已经有14亿次的观看。有1500万中华梦想在网络被分享。

### Theonne 2012秋冬季时装发布

近日,Theonne在外滩源店铺里举行了2012秋冬系列发布预览,再度为时尚女装带来全新诠释。新一季时装系列完美融合了奢华编织毛衣和剪裁讲究的大衣与裤子。浑然天成又利落的混搭与叠穿,充分反映了Theonne的型格美。经典之作如四方剪裁的茄克,深受美国六十年代风格影响,采用了最柔软的面料带出更多解构感,穿着更合身。超大号羊毛开衫看似随意慵懒,但精妙的细节如设计罗纹,管状的滚边以及风格强烈的绳结编织,都令别致时髦的女性形象跃然而出。



### 2012崇明养老产业国际论坛

2012年10月13日,由堤亚纳·曼墅全程赞助的“2012崇明养老产业国际论坛”举行。全国老龄委办公室主任助理、中国老龄产业协会副会长兼秘书长曾琦、中国老龄产业协会秘书长助理吕智、上海市老龄事业发展中心副主任薛峰等领导齐聚现场。与会者共同探讨未来养老产业发展前景以及崇明在这一产业变革中的地位。



### FINE精制家具世纪公园店开幕

源自美国的纯正美式家具品牌“FINE精制家具”,于浦东新区花木路世纪公园店盛大开幕!独栋三层近4000平米的展厅,展示着多种风格的美式高端家具。约20个系列的产品分别讲述着不同时间不同空间的故事,时尚潮流与东方元素的浑然天成,细节构造的精心雕琢,为“品质”、“风格”和“价值”提供了全新的定义。



### 玉兰油白里透红嫩白乳液

玉兰油白里透红嫩白乳液新品上市。全新玉兰油白里透红嫩白乳液,蕴含4种天然美白精华,再加上维他命B3、澳洲坚果籽油等强大的美白成分,1瓶乳液所含的嫩白成分相当于25片面膜含有的美白营养。



### 美旅MV+20T箱包

与同尺寸箱包相比,精巧的内部设计使美旅MV+20T拥有超出30%的大容量内置空间,如50cm的箱体可达到55cm的容量;美旅MV+20T突破常规之处还在于其超轻的自重,55cm箱体仅为2.6KG;而凹陷式360度全方位可旋转四滑轮系统则让箱包能随你的想象力随意旋转。



### Tommy Hilfiger 2013年春季女装

Tommy Hilfiger 2013年春季女装的灵感来源于对航海精神的推崇和向往。从波涛汹涌的大海到平坦无垠的沙滩,从湿滑的甲板到宁静的港湾,航海都在诠释着一种无拘无束,放浪不羁的生活真意,这也正是2013年春季女装的精髓所在。



### OLAY美肌逆龄系统耀目升级

全球知名护肤品牌OLAY携手当红艺人陈建州,共同体验全新升级后的OLAY新生塑颜系列。OLAY新生塑颜系列10年来首度全



面升级,从成分和配方上全面革新,“肌肤细胞应答”加速系统”,实现一瓶绽现细滑紧致的新生梦想!

### 2012第九届上海双年展

10月1日,上海老南市发电厂迎来了“2012第九届上海双年展之现代传播之夜”。今年以“重新发电”为主题的上海双年展,其“媒体战略合作伙伴”的现代传播携旗下刊物《LEAP艺术界》和《生活月刊》全程冠名并支持了其中的“圆明学园”项目。



### JK JY 带你重回50年代纽约街头

JKJY近日在上海旗舰店举办了“JKJY带你重回50年代纽约街头”活动。此活动既是巡回演出的第二场,也是为即将迎来的JKJY上海淮海路旗舰店盛大开幕造势。旗舰店分为上下两层,店内陈列充满了都市气息,设计灵感来自于男人的衣柜。



### 2012年秋冬“优衣库·暖起来”

UNIQLO[优衣库]携手新浪微博,启动了网络营销活动[优衣库·暖起来]。此次活动以UNIQLO[优衣库]秋冬季的明星商品高级轻型羽绒服为主题。活动期间通过访问活动网站或下载[优衣库·暖起来]APP参与活动,即可赢取当周指定商品8折优惠券。



### 仲盛世界商城二周年庆典

2012上海购物节暨仲盛世界商城二周年庆典启动。仲盛世界商城每一次主题购物活动都掀起假日

## 爱康国宾健康体检管理集团

微博 <http://weibo.com/ikang> 网址: [www.ikang.com](http://www.ikang.com)

**上海国宾医疗中心**  
预防保健科  
地址:西康路252号  
联系电话:62473737  
上海国宾医疗中心 沪医广[2012]第08-30-C300号自2012年8月30日至2013年8月29日止

**上海望族国宾医疗中心**  
地址:虹许路788号名都城76号楼5-6层  
电话:64066999  
上海望族国宾医疗中心 沪医广[2011]第11-29-C389号 有效期至2011年11月29日至2012年11月29日止

**上海爱康国宾名门门诊部**  
地址:浦东大道2554-1号三楼  
电话:58717750  
上海爱康国宾名门门诊部 沪医广[2012]第05-29-C191号自2012年5月29日至2013年5月28日止

**上海爱康国宾人人门诊部**  
地址:上海市国宾路36号万达广场B座5楼  
电话:33620680 33620666  
上海爱康国宾人人门诊部 沪医广[2012]第02-20-C51号 有效期至2012年2月20日至2013年2月19日止

**上海福康门诊部**  
地址:上海市定西路1018号第二层  
电话:62250066  
上海福康门诊部 沪医广[2012]第04-27-C52号 有效期至2012年4月27日至2013年4月26日止